D

50x150 BOLTAD A VEGG YFIR GLUGGA

TIMBUR :

M1 }
;} l DAKJARN SKAL NEGLA
el o | 1 RB-BLAD 37.103, MED' KEITGALV. B3mm
l¢ T | KAMBSAUM MED DETTINGU, SEM HER SEGIR:
- - L - At 10 STK/M2
L L I W B : 16 STK/M2
4 i L - 21 STK/Me
y : I I i
i N [ L | !
: | 2 N
- : } ‘ - L
T | N RN
4 5 ol N - -] A
| 0.ixBREIDD HUSS | : 5
‘|L'. IQ |r i I }‘
A e hakan - ‘ -
RN R B
BRI AR e zk$q\ ;; % L
b,y wﬁ 1R N J
-!.O_ ] 'l|| I||. ‘[’n‘\\ o J
oad ] g L b [ [ |
b ﬁﬁ%ﬁﬁfj, %ﬂ”ﬁ N o
bl L L e i Ly
V'|ﬁrnds TR \H“ ‘ N
) |-¢!||4|0‘ ‘I(o l@ ol e 1‘}0:1 (I‘\ | RN
by e e R e e :
l. U] ’ I;mi“? AH‘ H\ \ \
Lt B P UL L L x
Po ta oty vl ae Db I ey i \
%H;%%| uﬁJFLA‘ uLfHAg;‘» \
| 'i,'.'|'i R B 3} i 13“;‘ \ :
.I_L_L_;.__“'J_‘!_.r{g_'r-_i ’ .;T*LJ___P._“*JJ\ ) |
JH.*H'!UQH! iquro\ \
HHeruHHP!J ;%*H*f‘kd»“ 1 ~ \
L:"I||!1|I!'L[ i {‘h ! U‘\ . . A
Loawod oy yde gy SRNE S FRTE RN BN BT S E . -
|y i I if b : ‘ u‘%ﬁ kntnintnl , - R
L. 16 ; . i _BL‘ D 4<Irk_\_+__i_ S S
l-“:-'--l—-#F%lHi—*-—-’%-f Ll =it Ty ! - :
B ot B e e s H e e g -
| e "’Ij!*‘,’*‘“l"‘“’”“’”?“%ff“ﬁf“ .u4.L.4_ruHu_+E:g,_,__F,_a = — e rad
.'“"‘-f'm‘““?*““.“:T:‘Nrﬁﬁ‘*“ﬁ“‘%“‘j “T—‘J'*;H\‘ ;‘“""’\‘l‘ = Q
e s D e +
| | I
1:20
REIM 50x150 BOLTUD A VEGG
STYRKTUR BMF—105 VINKILL MED M12 MORBOLTUM c/c 800,
NEGLIST MED 5 STK 40/40 =Y XoUXIY.
[ HVORN FLOT,
< REIM 50x225 BOLTUD A VEGG
: MED Mi2 MORBOLTUM c¢/c 800,
L=130. SKINNA 3x30x30.
BITASKOR BMF380 51x164
NEGLIST MED BMF 40/40 SAUM
2x3 STK. [ AS OG 2x3 STK. | REIM.
STALBITI_IPE—180.
'q
GLUGG! 74 50x175 MILLI SPERRA

ASODIN EYRU 5x50x120.
T™VO EYRU FYRIR HVERN AS.
BOLTAD MED M12 BOLTA [ GEGN.

I A

O~ _Y

il
1~

S : /
J
I

BMF~90 VINKILL BEGGJA VEG
NEGLIST MED 4 STK BMF40/40
SAUM [ HVORN FLOT.

L bakjérn

— bakpoppi

t—— 25 mm bakkiedning
Loftrymi 25mm
Vindpappi
Steinulloreinangrun

Rakavsrn
—= 32 mm grind
— Loftkledning

Bordi til
Gtioftunar

bgokrenna T rennu—
Sndum

Alheflgd 21x145

1:20

SNID D—D

bakrenna T rennu-—
béndum

Alheflod 21x145

BORDAKLADNING 25x150

BITASKOR BMF380 51x164
NEGLIST MED BMF 40/40 SAUM

AN/

2x3 STK, [ AS OG 2x3 STK. [ REIM.

K10 LYKKJA YFIR SPERRU.

bakjérn
Pakpappi

L—e— 25 mm bakkledning

Loftrymi 25mm
Vindpaoppi
Steinul'areinangrun
Rakavorn

32 mm grind
Loftkiedning

REM 50x225 BOLTUD A VEGG
MED M12 MURBOLTUM c¢/c 800,
SKINNA 3x30x30.

1:20

K10 LYKKJA YFIR SPERRU.

Eakjérn
L— bakpappi

25 mm bakkledning
—— Liftrymi 2.5 cm
Vndpappi
S einullareinangrun
Rakavdrn
32 mm grind
Laftkiedning

1:20

FEST 1 VEGCGI MED BMF-
VINKLI, M12 MURBOLTI
VEGG 0G 3STK. 40/40

1 TRE. VINKLAR XDM]
AD OFANVERDU,

I A ST " 7 /| T A R | A A - 7 I D N I | "o - ] - 1 n [
T 1 | | T L [N N | N | || |
f f ! ;
‘ I ! | | | ‘ L | TIMBUR SE K18 SKV. DS413.
} S0x3PS BOUFAD A IMEGG i I | ALLT TIMBUR UTAN HUSS SKAL GAGNFUAVERJA.
| | | 1 ’ BLL FESTIUARN, SEU GALV. HUDUD.
i } ‘ 1
? | ! | [ !
‘ | | 1 Il :
1 i : : f ; ’ STAL
] i I ! | ‘ |
1 ; ; | | | ALLT STAL SE Fe380 SKV. DS4l2.
i ! | 3 SUDUMAL cddmm.
5 | % \ 5 ALLT STAL 0G SUDUR SKAL RYDVERJA MED
; ! s ! AM.K, TVEIMUR UMF, AF £TIGRUNNI ., |
! Vi : ! |
! v ! !
AKASAR SOx2#5 c/c|B00 : | | e
; j ; E OLL MAL 1 mm.
! | } j
; ! i |
] 1 f t
5 ! ] I
f j : ?
; : \
; \
0x225||BOLTAL A VERG | J J
| _ { #X i i J I i
— |
|
_J.J_g__.____q_.___ _J*_AJ__#_____U ! ‘ (
|
| d> A |
k C
B
O |
} {
|
B
50x150 BOLTAD A VEGG YFIR GLUGGA | |
F‘T | e | ! S (e | A | /i ’~‘“"¢”m' T "_“ T 'N I A I
i | ! C i
| L | L |- L B
: 1 4 L ‘ I I [
! | T i T : ' i b
| | | | sfieas foLTapiA VEGD | l [
i i !
1] : ; s
} l i } ‘ |
3 JRE 5 |
| | } 1
! ‘ r‘ ] |
' ‘ | |
| ! | | | | |
| | | I
! I ;
e A
| | | | I
| | |
1KASAR|50x228 c/c RO i | |
‘ x| jl :: | v :! ' ‘ ! ‘ }\
| : | T I o |
§ i i \ ‘ 1
| ! | [
' \ ‘ I
| | | |
| | — I |
! : { \ | I i |
| | q f! H " ] § |
| E 5 3Mm #TALSU@A K 1 ; |
| Il OINNWEGG. [[SJenigT VI3 BITAl 1 ; i
| 5 Je pLETU 6xHC~20C | STALBITL 1°i]-180,] i
[ 1
] | T T Teand I R
| [ HRO_H1STIAD sEnav|Mvep ||STEYPYUR D vESGT
e i — A . 12 MURIOL TUY, _%120 IASODNUM SR EGFED)
X i | T, | A enplm I 1
! I HORNSULU GLUGGA — f | ;
KOMI SNITTEINN f2mm | L | | H ‘ |
! SEM GANGI FRA SUKKLI | v ¥ | !
UPP FYRIR AS, 0G . 1 | ] |
1 BOLTIST DAR MED SKINNU M SNk22s BP_TAD b IO J
MED D=60mm w {
GLUGGARAMMI BOLTIST I 245120 :
| VEGGI MED MI2 MURBOLTUM  $f127%c loea | D 1 ! L I i
c/c 800. - \ L
L e SAMANNEGLT 0OG LIMT, S0x 150 BOLTAD A 55 ‘IR GLUGGA
05

STYRKTUR BMF—-105 VINKILL
NEGLIST MED 5 STK 40/40
[ HVORN FLOT.

bakrenna T rennu-—

Alheflod 21x145

SNID A=A

SNID B—B

BITASKOR BMF380 51x164
MEGLIST MED BMF 40/40 SAUM
2x3 STK. | AS OG 2x3 STK. [ REIM.

Y

=
Y
\
\\

\ 2 8 JUL| 1997

\ SN R
o - ~ )
e AR
>
S

L SN A B
#7  pREARD AL T
\'\\‘ -);1_).: & \

- 1"&"” Uy R ’5\_
— & 0%
C (‘,{ VA 1 4/4/\4"’2{4‘1‘7,/
. Kt = [\
N O g

—
l164 OP VID STIGA Omram et
NEGLIST MED BMF 40/40 SAUM \ iy s
2x3 STK. | AS 0G 2x3 STK. | REM. bokigr i

L=300.

REIMAR 50x225 0G 50x150 BOLTADAR
[ VEGG MED M12 BOLTUM c/c 800
SKINNA 3x30x30.

bakpappi

Vindpoppi

'H“h

Rokavdrn

25 mm bgkkledning
Loftrgmi 25mm

Steinullareinangrun

32 mm grind
Loftkiedning

1 :;2() | TH-8701

SNIp C-C

PPORIIR PORISSON, F.V_F.I. |,
LAURARYATNI

DORSBERG 10 e
HAFNARF IRDI

1:50/1:20

BURDARVIRKI - TIMBUR
DAKPLAN, SNID, NEGLING DAKJARNS e

REIKN: DD.

TEIKN: DD,

NR:

DAGS | BREYTING

= — -
AF Samp: ;2?240/ ';72%299222>§Z§5, AR TH-3701
/ i

4




